



100張廚房濕巾只賣8元。



4元80張的消毒濕巾很抵買。



寵物垃圾袋是貓狗奴恩物。



12元浴簾，值得入手。



很多人掃貨的20元鞋架。

主打價廉的生活用品、家居用品、小型電器、食品等等的淘多多，開業2年多已有10間分店，單聽店名容易令人聯想到是兩個網上購物平台淘寶加拼多多的合體版，但實際上並不是，它的貨源來自不同地方。淘多多最新開張的北角店，位於人來人往的英皇道，店旁邊是同樣賣平價生活用品等雜貨的特賣場，但淘多多有個橙色大大招牌，好易認。小編在平日上班時間踩場，仍見人頭湧湧，大班街坊興奮掃貨，收銀處人龍極長。現場所見，有客人試用按摩槍，店員都非常主動提供幫助，特賣場來說，服務算好好。

8元100張特大包廚房濕巾

「年廿八，洗邋邋」，當然要用上不少清潔用品，淘多多便在當眼位置擺放了

只售4元、一包有80張的消毒除菌酒精濕巾，以及8元、一包有100張的特大包廚房濕巾，兩者網上淘同款索價人民幣10.9元（約港幣11.57），比較下淘多多價錢極吸引，適合用來清潔廚房灶頭或傢具，大大包非常划算，用多了都不會肉痛。同樣在當眼位置的還有12元的浴簾及20元的珊瑚絨浴巾，浴巾面積有70cmX140cm，成年人夠晒用。走到店內最尾位置亦有10元起的家居清潔用品如漂白水、潔廁得、抽油煙機除污噴霧等等，平平

咁買多幾支，幫全屋洗邋邋。家中有養寵物的，不能錯過只售5元的EPI生物降解寵物垃圾袋（40個裝），小編貴為貓奴鏟屎官，一直網上淘同款的寵物垃圾袋，盛惠人民幣8.6元，約港幣9.3元，淘多多足足平4蚊有多，以每天用兩個來計，確實划算。

經理：售價特意低一點

據店內負責人甘經理表示，他們都會留意其他出名平

台同款產品的價格，很多貨品都會特意較別人訂低一點增加競爭力，但她亦強調貨源不同，「價格即使好平但品質都是很不錯的。」甘經理指大部分客人都是北角街坊，無論是物美價廉的生活用品或價格略高的小型電器都有捧場客，「嚟緊打算在港島區再開分店，計劃是灣仔區。」似乎殺入北角試水溫成功，擴大港島區版圖勢在必行，最開心的應該是港島人，以後不用跨區過海掃平貨。

淘多多亦因應新年推出一些應節揮春及擺設，包括8元大大個福字帖、20元一個的點頭醒獅擺件及福氣招財貓，預算多點的可選擇坊間少見的音樂金桔樹擺件（69元），夠晒吉利精緻。其他貨貨還有眾多銀髮族有興趣的迷你折疊椅，細細張可收納在附設的小布袋中，輕便攜帶，啱晒外出不能久站的老朋友，只售18元，比網上淘平成10幾蚊，值得入手。

另外，小編就被放左門口位的20蚊一個5層折疊鞋架吸引住，眼見街坊一人手執一個，比較網上淘同款要人民幣20.2元，約港幣21.44元，唔計運費及等待時間，想趁新年執整齊平日亂放的鞋，都算值得入貨。

地址：北角英皇道480號地下



淘多多橙色招牌，好易認，平日上班時間仍見人頭湧湧。



收銀處人龍極長。

特賣場尋寶 洗邋邋好物

特賣場淘多多於新界及九龍區擁10間門市，早前更殺入港島，在北角開設第11間分店，成為港島區第一間門市。據悉部分產品比網上淘更平，有着數小編當然不會錯過，趁住新年前夕「年廿八，洗邋邋」，入手抵買清潔用品及小家品，即睇以下好物推薦。

採、攝：思齊



店員協助客人試用按摩槍。

行埋 Daiso 推高質毛冷用品

如果淘多多仲未行夠，仲可以行埋同樣位於英皇道、距離海多多僅3分鐘路程的超大間生活百貨公司Daiso。Daiso主打日本入口的生活用品及食品，價格親民，除了部分標示價錢的貨品外，其他一律只售12元，包括日本製濃縮豉油、日

本咖啡及綠茶等等。小編驚喜發現場內竟然有出售毛冷用品（35元），質地柔軟且顏色選擇多，適合喜歡編織的人士，趁冬天織條溫暖牌夠晒Sweet。另外，同樣只售35元的料理土鍋系列亦是心水之選，可用於製作小火鍋及炊飯，細細個適

合自私食或兩小口家庭。至於可用於清潔廚房的柔軟抹布一式3件只售12元，物超所值。Daiso同樣有售賣應節揮春，款式精美，單價由10元至39元不等。地址：北角英皇道416-426號新都城大廈地庫



毛冷用品質地柔軟且顏色選擇多。